5. Najdi a oprav chybné vysledky.

2.7= 14 10:2=5 6.2=12 10:2 =20
3.2= 8 14:2=7 2.10 =20 2 :1=2
16:2= 8 5.2=10 18:2=9 4:2=8
20:2 =10 8.2=16 4.2=28 12:2=5
2.2=2 6:2=3 8§:2=2 2.1=1

6. Priklady vypocitej a jejich vysledky zapi$ pomoci X a O.

X znaci desitku. O znadi jednotku.
2.8= S 20:2= -
2= 9.2= ' I
8:2= 10:2=
7.2= = 6.2=
6:2= 14:2=
:20:2= k 7 2«4=‘A7 R
16:2= BIPECT T A
2:2= N K 12 2= P
T T I LT e 3

Autorem materidlu a vsech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Gardoriova.

Dostupné z Metodického portdlu www.rvp.cz, ISSN: 1802-4785, financovaného z ESF a stdtniho rozpoctu CR.
Provozovdno Vyzkumnym ustavem pedagogickym v Praze.



